Вариант №1
1.Дана таблица смежности: 
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	a) Построить соответствующий граф.

б) Доказать (теоретически) его уникурсальность.
в) Если возможно, записать для него эйлеров цикл, если же нет, то эйлеров маршрут.
г) Определить степени вершин и вычислить количество ребер

д) Привести примеры не менее, чем 5 циклов в данном графе (записать маршруты), указать в нем все петли.
е) Указать в графе параллельные ребра, если они есть.

	1
	2
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	

	2
	1
	0
	2
	0
	2
	0
	0
	

	3
	1
	2
	2
	2
	1
	0
	0
	

	4
	0
	0
	2
	0
	0
	0
	2
	

	5
	1
	2
	1
	0
	0
	0
	0
	

	6
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	

	7
	1
	0
	0
	2
	0
	1
	0
	


2.Дана таблица инциденций для ориентированного графа, в которой ребра обозначены: 
	E1, E2, E3…, вершины–V1,V2…, числом«-1»обозначена «стартовая» точка ребра, a «1» - конечная. Обозначая ребра стрелками, построить граф.
	
	E1
	E2
	E3
	E4
	E5
	E6
	E7
	E8
	E9
	E10
	E11

	
	V1
	-1
	-1
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	
	V2
	0
	1
	1
	0
	-1
	-1
	0
	1
	0
	0
	-1

	
	V3
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	-1
	0
	-1
	1

	
	V4
	0
	0
	-1
	1
	0
	0
	-1
	0
	1
	0
	0

	
	V5
	0
	0
	0
	-1
	0
	1
	0
	0
	-1
	0
	0


3.Двое друзей А и Б встречаются с одной и той же девушкой В, при этом известно, что:
- А неравнодушен к В, но без взаимности;

- В неравнодушна к Б, но без взаимности;

- чтобы сохранить дружбу, оба друга решили не встречаться с В, и каждый нашел себе другую подругу…, но, к несчастью, ею оказалась гражданка Г, т.е. опять имеет место совпадение! Ситуация осложняется тем, что не только оба друга неравнодушны к Г, но и она неравнодушна к ним обоим!!! 
Вам необходимо изобразит в виде ориентированного графа отношения между ними (кто кому симпатизирует или кто с кем дружит).

4. Граф задан степенями своих вершин: С1=3; С2=1;С3=4; С4=1; С5=3; С6=2; С7=2.
Определить:  А) Может ли он быть древом. Если да, то изобразить пример соответствующего дерева.
Б) Сколько в этом графе ребер

Вариант №2
1.Дана таблица смежности: 
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	a) Построить соответствующий граф.

б) Доказать (теоретически) его уникурсальность.

в) Если возможно, записать для него эйлеров цикл, если же его нет, то эйлеров маршрут.

г) Определить степени вершин и вычислить количество ребер

д) Привести примеры не менее, чем 5 циклов в данном графе (записать маршруты), указать в нем все петли.

е) Указать в графе параллельные ребра, если они есть.

	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	

	2
	0
	0
	2
	1
	0
	0
	1
	

	3
	1
	2
	2
	1
	0
	0
	1
	

	4
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	

	5
	1
	0
	0
	1
	4
	0
	0
	

	6
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	

	7
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	


2.Дана таблица инциденций для ориентированного графа, в которой ребра обозначены: 

	E1, E2, E3…, вершины – V1,V2…, 
числом «-1» обозначена «стартовая» точка ребра, а цифрой «1» - конечная. 
Обозначая ребра стрелками, построить граф.
	
	E1
	E2
	E3
	E4
	E5
	E6
	E7
	E8
	E9
	E10
	E11

	
	V1
	-1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	-1
	0
	1
	0

	
	V2
	0
	1
	1
	-1
	-1
	1
	1
	0
	0
	0
	-1

	
	V3
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	-1
	0
	1

	
	V4
	1
	0
	-1
	1
	0
	0
	-1
	1
	1
	-1
	0

	
	V5
	0
	-1
	0
	0
	0
	-1
	0
	0
	0
	0
	0


3.Двое друзей А и Б встречаются с двумя девушками В и Г, соответственно, при этом известно, что:

- В питает неприязнь к Г, но хорошо относится к Б;

- Г хорошо относится к В, но питает неприязнь к А, причем неприязнь взаимна;

Чтобы сохранить дружбу, оба друга решили обратиться к психологу, который, в свою очередь, потребовал изобразить взаимоотношения между А, Б, В и Г в виде взвешенного ориентированного графа (вершины и ребра можно помечать или подписывать). Помогите друзьям сделать это!
4. Граф задан степенями своих вершин: С1=3; С2=1;С3=3; С4=1; С5=2; С6=2; С7=1; С8=1.

Определить:А) Может ли он быть древом. Если да, то изобразить пример соответствующего дерева.

 
          Б) Сколько в этом графе ребер

